

PROCES-VERBAL AL ȘEDINTEI PUBLICE ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL  
AL COMUNEI GAVOJDIA DIN 24.04.2024

Încheiat azi 24.04.2024, cu ocazia ședinței publice ordinare a Consiliului Local Găvojdia.

În urma Dispoziției primarului nr. 67/17.04.2024 s-a convocat Consiliul Local al comunei Găvojdia în ședință ordinară, în următoarea componență:

- Adamescu Ioan – Claudiu
- Andrei Adelin – Raul
- Bagiu Florentin – Adrian
- Gașpar Ioan
- Ivasiuc Alexa
- Jușca Sorin
- Popa Petru – Trandafir
- Rosoca Vasile
- Șteff Dan – Claudiu
- Țîru Petrică – Coriolan
- Vasiloni Bogdan - Ioan

La ședință participă domnul primar Stoica Dănuț și doamna secretar general Moica Lenuta.

Sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali, din care 9 consilieri locali sunt prezenți fizic și 2 consilieri locali sunt prezenți în sistem on line (Vasiloni Bogdan, Șteff Dan – Claudiu).

Potrivit Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local Găvojdia președinte de ședință pentru luna aprilie a fost ales domnul Bagiu Florentin - Adrian.

Se supune la vot procesul – verbal al ședinței anterioare și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Președintele de ședință dă citire proiectului ordinii de zi.

Ordinea de zi propusă este următoarea:

1. Cererea doamnei Moga Mihaela din Găvojdia nr.72B, privind atribuirea unei suprafețe de pășune destinată pășunatului ovinelor.
2. Actualizarea inventarului terenurilor care pot face obiectul Legii nr.15/2003, precum și a criteriilor de atribuire a loturilor în baza Legii nr.15/2003.
3. Atribuirea unor loturi de teren în baza Legii nr.15/2003 în localitatea Lugojel.
4. Diverse.

Proiectele înscrise pe ordinea de zi sunt inițiate de primarul comunei Găvojdia.

Președintele de ședință întreabă dacă mai sunt puncte de introdus pe ordinea de zi. Nu se propun puncte suplimentare pe ordinea de zi. Ordinea de zi în forma prezentată se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Ședințele comisiilor de specialitate au avut loc azi 24.04.2024, fiind emise toate avizele de specialitate, care au fost predate secretarului general înaintea începerii ședinței consiliului local.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: cererea doamnei Moga Mihaela din Găvojdia nr.72B, privind atribuirea unei suprafețe de pășune destinată pășunatului ovinelor. Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar, care spune că a fost reziliat un contract de pășune în localitatea Găvojdia de 35 ha, iar doamna Moga Mihaela este singura care a făcut cerere pentru pășune în localitatea Găvojdia și nici nu mai este alt crescător de ovine care ar putea solicita. Ca urmare, se propune atribuirea acestei suprafețe de 35 ha pentru o perioadă egală cu celelalte contracte de închiriere a pășunii, respectiv 31.12.2025.

Președintele de ședință întreabă dacă sunt întrebări. Nu sunt întrebări. Proiectul de hotărâre în forma prezentată și însoțit de avizul favorabil al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: actualizarea inventarului terenurilor care pot face obiectul Legii nr.15/2003, precum și a criteriilor de atribuire a loturilor în baza Legii nr.15/2003. Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar, care spune că a fost finalizat PUZ-ul din localitatea Lugojel, iar prin acest PUZ au fost create încă 6 loturi care pot fi atribuite tinerilor. De asemenea, au fost actualizate și criteriile de atribuire, respectiv se propune ca beneficiarii să nu mai poată înstrăina construcția decât după un termen de minim 5 ani de la finalizarea construcției și înscrierea acesteia în CF. Beneficiarii mai au obligația conform legii, să obțină autorizația de construire și să înceapă construcția în termen de un an de la atribuirea terenului.

Președintele de ședință întreabă dacă sunt întrebări. Nu sunt întrebări. Proiectul de hotărâre în forma prezentată și însoțit de avizul favorabil al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: atribuirea unor loturi de teren în baza Legii nr.15/2003 în localitatea Lugojel. Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar, care spune că sunt libere 10 loturi în zona de terenuri gratuite pentru tineri, iar cereri sunt depuse 8, din care au intrat astăzi în consiliu 6 cereri, celelalte fiind depuse după trimiterea convocatorului de ședință, urmând a fi introduse pe ordinea de zi în ședința următoare. Toți cei 6 solicitanți îndeplinesc condițiile prevăzute de Legea nr.15/2003 și pot beneficia de teren gratuit, au fost convocați și și-au ales singuri lotul pe care îl doresc dintre cele disponibile.

Președintele de ședință întreabă dacă mai sunt întrebări. Nu mai sunt întrebări. Toate cele 6 proiecte de hotărâre în forma prezentată și însoțite de avizul favorabil al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local se supun la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: diverse.

Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian spune că este nevoie de toaletarea străzilor și a spațiilor verzi, măcar unde e iarba mare. Domnul primar spune că pe lângă drum și unde sunt case părăsite se va face. Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian spune că de la drum până la șanț.

Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian spune că la pod la Lădaru becul se aprinde, dar e mort. Domnul primar spune că a mai comandat becuri și se vor înlocui. Domnul consilier Țîru Petrică spune că și la Sălbăgel sunt becuri arse.

Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian spune că până la Paște dacă se poate cu toaletarea și becurile.

Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian întreabă de ce s-au oprit lucrările la drumul betonat de la Lugojel. Domnul primar spune că s-a mai turnat, depinde și de timp, se lucrează, se va termina, constructorul este încă în termen. Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian spune că drumul este blocat și nu se face nimic. Domnul primar spune că executantul nu mai are ciment.

Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian întreabă când se va face strada de la casa specialistului din Lugojel. Domnul primar spune că se lucrează la proiectul tehnic și avize. Domnul consilier Bagiu Florentin – Adrian spune că la toate se lucrează acum, pe strada Știucii este un disconfort, șanțuri. Domnul primar spune că și el și-ar fi dorit să se fi finalizat de două luni, dar nu s-a putut.

Nemaifiind alte probleme de discutat, președintele de ședință declară ședința închisă.

Prezentul proces-verbal a fost întocmit conform art.138 alin.13 și 14 din O.U.G. nr. 57/2019 - privind codul administrativ și va fi supus aprobării Consiliului Local Gavojdia în prima ședință a acestuia, conform art.138 alin.15 din O.U.G. nr.57/2019 - privind codul administrativ.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
FLORENTIN – ADRIAN BAGIU

SECRETAR GENERAL  
LENUȚA MOICA